

A II

2019年3月8日 星期五  
新闻热线:0371-65830000

# 东方今报

主管主办:河南广播电视台  
国内统一刊号:CN41-0092  
邮发代号:35-48

## 不忘初心伴您左右 中国银行洛阳分行同千万人共赴美好生活



中行普惠类个人经营贷款，主要是向自然人发放用于解决其生产经营过程中正常资金需求的贷款。



中国银行基于近年来个人金融消费状况的变化，推出了一系列满足当前消费者需求的金融产品。



智能化的业务办理大厅，可以帮助客户快速办理业务。

►在3·15国际消费者权益日即将来临之际，中国银行基于近年来个人金融消费状况的变化，不断适应新常态，围绕消费者结构变化，把握消费取向，顺势而为，推出了一系列满足当前消费者需求的金融产品。►随着时代发展，中国银行信用卡刷新了人们对美好生活的理解，已嵌入到人们日常工作、旅游、生活、娱乐的方方面面。从出行服务的贵宾待遇到美好生活的贴心优惠，中国银行从不缺席你精彩生活的每个瞬间。与此同时，中国银行还适时推出个人经营性贷款的普惠金融业务，不仅能为客户省钱还能让商户赚钱的“来聚财”APP，还有个人住房公积金组合贷业务等多种金融产品。►那么，这些金融产品具体能给我们日常生活带来哪些优惠和便利呢？接下来将为你一一介绍。当然，未来之路，中国银行还将继续不忘初心，始终相伴您左右，同千万人共同奔赴美好生活。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞

### 中行信用卡 让您的生活更精彩 分期还款最高可得1299元礼品

中国银行信用卡推出的各种优惠活动，精彩纷呈，总有一款适合你。

信用卡分期还款，最高可得1299元礼品；境外消费返现，新客户获首刷礼；加油返现、达标赠洗车和道路救援服务包；办卡达标送流量包，消费满额送机场快速安检服务；新东方留学课程、海外租房以及求职辅导权益、缴学费考试费送阿玛尼背包及新东方中行定制版《镜头里的世界名校》；消费满额赠美发梳、唯品会购物权益；银联闪付月月享视频会员、中行请你看电影等。

### 缤纷星期六，让你嗨翻天

与此同时，中国银行还推出“缤纷星期六”主题活动，活动期间每周六客户可享受5元观影、丹尼斯满50元立减20元优惠。让你的星期六节日嗨翻天。

### 线上专属APP给你用卡新体验

中国银行推出缤纷生活APP，开通羊毛专区，秒杀升级；指纹认证，便捷访问；注册、邀请可享好礼，腾讯优酷视频月卡、Beats耳机等你拿！信用卡积分线上兑换，千余礼品任您兑。内置聪明购商城，网罗电脑数码、美妆个护、母婴用品、汽车用品，购物最长24期，最低0利息，0手续费，积分抵现、万券齐发。

### 六大专属关爱保障特殊群体

有这样一些群体，他们默默为国家育才、国民健康、国家发展贡献力量。为此，中国银行特建立专属关爱资金池，面向教师、医生、税务工作者推出专属的疾病住院关爱、伤残关爱、生命关爱、子女关爱、出行关爱，金融服务关爱等六大专

属关爱保障。从而让特殊群体拥有专属关爱。

### 快乐分期帮你轻松圆梦

经济的发展助推人们对美好生活的向往，当理想与现实碰撞，中国银行分期帮您解决。中国银行信用卡分期能够满足您新房装修、座驾换新、子女留学、更换家电、教育旅行等愿望，申请快、额度高、期限长、费率低，缓解您的资金压力，增加你的消费预算，轻松实现家的梦想。

### 个人经营性贷款 为梦想保驾护航

除了中行信用卡各种精彩纷呈的优惠活动外，中国银行还为您提供个人经营性贷款的普惠金融业务。据了解，中行普惠类个人经营贷款，主要是向自然人发放用于解决其生产经营过程中正常资金需求的贷款，自然人包含个人、农村承包经营户以及依法核准登记的个体工商户。

贷款用途限于合法经营的项目投资或资金周转，且不违反相关法律、法规及中国人民银行、银监会以及个人贷款用途方面的相关规定。特别需要说明的是，此项贷款严禁用于国家限制发展的行业、房地产企业开发、土地储备、股票及其他证券投资活动，以及与借款人主营业务无关的业务。

此类贷款期限一般为一年，可以通过提供抵押物的方式向中行申请个人经营贷款。与此同时，中行还为普惠金融贷款提供各项优惠措施：优先受理，贷款过程不收取任何费用，年利率低至4.35%，享受审批绿色通道等，尽可能为贷款者提供最大便利和优惠。

### 中国银行 “来聚财”一“扫”搞定

除了为个人着想之外，中国银行还推出了“来聚财”APP，这也是中国银行提供给服务零售类的开店、收款、营销工具。

“来聚财”不仅能为客户省钱，还能让商户赚钱。更重要的是收款方便、安全、有保障。同时还具有八大优势，5分钟现场办理、免费安装；5大主流支付方式，一码聚合；商家收款赚激励奖金；无需提现，收款资金直接入银行卡；客户支付优惠立减；支持多个收银员，同时在线收款；实时语音播报收钱不漏单；支持定制，商家专属，语音播报。

“以前每个月对账都很麻烦，微信、支付宝还是分开到账，费时又费力，现在只需绑定

中行的借记卡，下载‘来聚财’APP就行了，而且顾客消费后我还能收到中行给的奖励金，商户端能提现、能消费，这个平台真好，既容易对账还能赚钱。”说起中国银行的“来聚财”，经营超市十年的张先生竖起大拇指称赞。

中国银行“来聚财”，可以一码搞定微信、支付宝、银联等支付方式，统一收款，对账清晰，账款可以直接入银行卡，避免互联网风险，省去提现烦恼，资金安全无忧；可以支持客户消费实时语音播报，账单流水条目清晰，每日营业额一目了然；使用中国银行“来聚财”收款，商家还可以获得激励金，客户可获得优惠券消费可抵用，聚人气，聚财富，实现买卖双赢。水果摊主陈女士对新装的“来聚财”很是满意。

这么大的优势，你肯定要问如何办理、在哪里办理？其实办理起来也是很方便的，商户办理只需提供营业执照、法人身份证件、中国银行借记卡；摊位商户办理需提供法人身份证件、中国银行借记卡。办理范围包含超市、药店、餐饮业、服装店、出租车、摊位等各类有收款需求的商户。在这里也提醒大家，现在办理均有好礼相送，详情可以咨询中国银行各网点。

### 公积金组合贷 解决您购房后顾之忧

除此之外，为了解决广大客户购房所带来的忧虑，中国银行还能为您提供个人住房公积金组合贷款服务。

凡在洛阳市住房公积金管理中心及其分支机构建立住房公积金账户，连续按月足额缴存住房公积金6个月以上的(以开户日期为准)具有完全民事行为能力的在职职工，房地产开发公司同意购房人使用组合贷款购买其所建住房的，在其楼盘取得相关手续后，应分别到公积金中心及指定受托银行办理贷款前备案手续，目前合作银行为中国银行太原南路支行。

贷款额度：住房公积金组合贷款中公积金贷款额度一般不超过40万元，商业银行贷款额度需要银行根据借款人的实际还款能力进行核定。

贷款年限：住房公积金组合贷款中公积金贷款和商业住房贷款期限一致，均不低于1年(含一年)，最长不超过30年。

贷款利率：公积金贷和商业贷分别按各自政策规定的利率计收利息，遇国家利率调整时，分别按照各自政策规定调整利率。

